

多家银行存款利率不再“一浮到顶”

理财产品预期收益一路走低

本报3月10日讯(记者 徐良) 2月28日央行发布降息通知后,不少城商和股份制银行立即发布存款利率“一浮到顶”的通知。3月10日,记者调查市区多家银行了解到,起初宣布利率上浮30%的银行又悄悄调回到了20%。受降息影响,存款利率和理财产品收益率都走了下坡路,市民不知如何理财了。

3月1日央行下调基准利率

率,浙商银行、恒丰银行、青岛银行、威海市商业银行、德州银行等立即宣布最高利率上浮30%。但10日,记者调查了解到,其中几家银行已悄悄将上浮幅度调回至20%。另外,各银行推出的理财产品收益率也是每况愈下,市区近10家银行有几十种理财产品,记者仅发现一款预期收益率为6%的产品,其余均在5.8%以下,平均收益率约5.3%,国有银

行产品收益率则更低,均在5.3%以下。

“贷款利率降低使银行收益下降,若继续将存款利率上浮30%,资金成本太大。”某城商银行工作人员说。回调上浮幅度势必会影响吸储能力,而有银行工作人员为完成储蓄任务宁愿自掏腰包补贴客户。

“存款利率和理财产品收益率都在降,一时不知怎么

理财了。”市民宋先生说。

对于降息下如何理财,某银行理财师称,风险承受能力强且股市经验的投资者,可以直接投资一些稳健型股票,或者配置一定数量的股票型基金。稳健型投资者可配置一些保本型的银行理财产品,保险产品等,用中长期产品提前锁定较高收益。另外,目前黄金处于底部,可以考虑介入。

县域快讯

德城>> 社区门口送急救课

本报3月10日讯(记者 王乐伟 通讯员 魏晓云) “我终于明白心肺复苏是怎么回事了”……连日来,德城区卫计局的群众急救能力提升活动一直没有间断过,社区居民在家门口就学起了心肺复苏等急救技能。

德城区卫计局工作人员介绍,为提高广大群众对突发事件、重大事故和突发疾病的自我救护能力,降低因突发疾病、事件等造成的致死率和致残率,为公众生命安全和身体健康提供更好保障,德城区卫计局在全区范围内开展群众急救能力提升活动,组织开展多层次、多形式的急救知识技能培训,提升群众急救知识的知晓率和覆盖面,提高应对突发事件的自我救护能力。

平原>> 行政审批无需等待

本报3月10日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊 王明芳) 10日,记者了解到,平原县质监局代码服务窗口自入驻平原县政务中心以来,不断简政放权,实现了“行政审批零等待”。

平原县质监局持续简政放权,取消了各类组织机构代码的年度验证工作,减轻全县2000余家企事业单位的负担;还将申报材料由原来的10项压缩到5项,最大限度的降低准入门槛,减少企业负担。压缩办结时限,由原来的3天办结压缩到当场受理、当场办结,实现了“行政审批零等待”的政务服务新模式。

武城>> 新任干部上廉政课

本报3月10日讯(记者 李榕 通讯员 学敏 国鑫) 近日,武城县纪委、监察局举办“新任社区(村)‘两委’干部廉政培训班”,全县1100余名新当选的社区(村)“两委”干部上廉政课。

在授课过程中,该县纪委重点对中央、省、市、县委关于反腐倡廉建设的重大决策部署、反腐倡廉热点问题以及全县加强党的纪律建设、作风建设和反腐倡廉建设的新举措新成效进行了重点解读;围绕反腐倡廉法规制度,阐释解读反腐倡廉法规制度,明晰法纪红线。



春灌

为了让植物在春天里更好地生长,近日,市区多处都能看到工作人员对绿化带灌溉的身影。 本报记者 王小会 摄

34位市民与“领导”直接对话

涉及退休待遇、养老保险等问题

本报3月10日讯(记者 李榕) 3月10日,12345市民热线迎来今年首个“领导接话日”,当天上午9:00-11:00短短两个小时时间内,德州市委常委、常务副市长翟长生,市人社局局长何连生、市物价局局长于喆一行共接听市民来电34个,涉及退休待遇、养老保险、幼儿园乱收费等问题。

“你好,我是翟长生,请问你有什么问题?”上午9时许,翟长生刚刚来到热线受理大厅,就接到了齐河市民苑先生

的来电。“你好,翟市长,我想反映关于退休待遇的问题。”苑先生称,他于1996年从齐河县马集镇一家农具制修厂下岗,工龄18年,单位一直未予办理退休手续,也没有发放过相关补助。因家庭生活较为贫困,现希望相关部门调查了解有关情况,给予发放养老金。翟长生在详细了解了苑先生的情况后,由人社局领导当场给予答复。

接听现场,翟长生一边听取市民诉求,一边详细询问并

做好记录。短短两个小时时间内共接听13个市民来电,涉及退休待遇、养老保险、幼儿园乱收费、供暖、伤残军人安置等问题,其中12个来电当即转办至相关部门。同时,在此次接听市民来电的过程中,何连生共接听有关人社方面来电16个,于喆接听有关物价方面来电5个。

“今天是首个市政府领导接话日,以后这项活动将成为常态化。”市热线办主任王成民说。经市政府同意,3月至

11月每月的第二个周二为市政府领导接话日。每个接话日将安排一位市领导及相关市直部门的负责人前往市民热线受理中心接听群众诉求,对于市政府领导及市直部门负责人接听受理的问题,能当场答复的当场给予群众答复;不能当场解决的,当场协调解决;需要进一步调查处理的,接听活动结束后由接话领导主持召开协调会,当场明确责任部门、批示办理意见。

春季风大尘多保洁压力增大

七部水车上路洒水减尘

本报3月10日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 10日,记者从德州城管执法局环卫处获悉,针对春季气候干燥容易增加灰尘的特点,市环卫处及时调整了洒水车工作的模式,7部水车上路洒水减尘,并开展了一系列整治活动。

“春季风大尘多,气温逐渐回升,根据季节特点,洒水车全员上路,洒水降尘。”德州市环卫处工作人员介绍,每天出动7部洒水车沿辖区主干道洒水两次,作业

避开上下班高峰期。同时,机扫车仍是24小时不间断作业,每天对主干道进行机械化普扫,并重点对护栏下路面进行冲洗,减少路面积尘。

针对春季出行市民增多的情况,适当增加景区、商业圈、广场等人流量较大区域周边的保洁员数量,及时清理零散的垃圾杂物。对辖区公厕进行全面排查,维护维修公厕设施和部件,按要求对公厕进行日常保洁和消杀除臭,按规定时间开放公厕,

并根据实际需要适当延长部分公厕的开放时间,更好地满足市民需求。并对地嵌式垃圾箱、垃圾桶进行整形喷漆,确保环卫设施外观整洁。

此外,重点对德州中心城区的绿化带、分车带以及墙基绿地进行集中整治,彻底清理各类垃圾杂物、道路污染、卫生死角等,确保道路保洁无盲点。还对主干道两侧的候车亭、站牌、路名牌以及公益广告牌等城市部件,提升整体净化水平。

夏津联社召开妇女节座谈会

3月7日,夏津联社在城乘路会议室召开“三月女人天 靓丽妇女节”专题座谈会,来自联社班子成员、各办公室、各基层信用社妇女代表共计60人参加。本次座谈会以娱乐为主,基调活跃,以“抢凳子”热身小游戏开场,将探讨议题和幸运抽奖相结合。座谈会上,大家积极参与,畅所欲言,展示了夏津联



社女人们因缘相聚,以心相惜,同甘苦、共奋斗的良好形象。(杨焱)

齐河农商行推行电子银行“一体化服务”

2015年,齐河农商行通过广拓展、深宣传,将电子银行产品营销逐步深入到与业务营销一体化,让广大群众切身体会到电子银行带来的便捷。该行适时推出让利活动,通过积分给予多种奖励回报,组织优质客户见面会,积极做好客户回访和沟通,将客户在产品使用过程中遇

到的问题和服务中弱点一一进行盘点,从客户角度对比其他银行产品服务发现自身不足,加强改进。并定期开展问卷调查,通过客户抽样、制作常见问题明白纸,根据客户反馈划分区域安排宣传和服务重点,实现电子银行规模和质量共同发展。(王宁 范新英)

推进“阳光信贷”支持“大众创业”

为促进大众创业,禹城农商行在当地率先开展信用工程建设,每年进行集中信用评级,为农户、个体工商户和创业青年颁发贷款证,一次核定即可随用随贷、周转使用。大力推行“阳光办贷”,在辖内353个社区设立服务公开栏,实行贷款上柜台,限时办结、服务承诺,彻底消除了“门难进、脸难看、款难贷”现象。对沿街商户、专业市场主动上门服务,对诚信经营户在贷款利率上给予优惠,在手续办理上给予简化,开辟出一条信贷“绿色通道”。截至目前,累计颁发贷款证3.8万本,授信28.8亿元,授信12.6亿元,带动4万余名群众走上致富路。(季海)